



24小时热读

精要



新华通讯社重点报刊

第4978期
总第5944期

统一刊号/CN32-0104
邮发代号/27-67

主办/新华通讯社

出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台

都市圈网 www.dsqq.cn

我能网 www.wonengw.com

快报微博 t.dsqq.cn

掌上快报 m.dsqq.cn

地址/南京市洪武北路55号置地广场

邮编/210005

传真/025-84783504

24小时新闻热线/025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

96060短信互动平台

1.移动用户:

发送短信,彩信至1065830096060

2.电信用户:

发送短信到10659396060

3.联通用户:

发送短信到1065596060

封面叠主编 吴明明

头版责任编辑 崔洪曙

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

■焦点

外交部回应 “美入侵中国网络 中方如何应对”问题 将与美方进行深入沟通

外交部发言人华春莹14日在例行记者会上宣布,外交部近日设立了网络事务办公室,负责协调开展有关网络事务的外交活动。

有记者问:据媒体报道,美方多年来一直入侵中国网络却指责中国对美进行网络攻击。中方打算如何应对?

华春莹说,中方曾多次表示,

中国是遭受网络攻击最严重的国家之一,中方坚决反对一切形式的黑客攻击。我们认为,网络空间需要的不是战争和霸权,而是规则和合作。

她说,中方高度重视网络安全问题。近日,外交部设立了网络事务办公室,负责协调开展有关网络事务的外交活动。我们将与有关各方继续就网络安全问题开

展建设性的对话与合作。我们主张在联合国框架内制定相关国际规则,并提出了具体倡议。希望有关方面采取切实行动,增进各方互信与合作,共同维护网络空间的和平与安全。

她表示,中美在战略安全对话框架下建有网络工作组,中方将在有关框架下就有关问题与美方进行深入沟通。 据新华社

李克强主持召开国务院常务会议,部署大气污染防治十条措施 重污染天气将纳入突发事件应急管理

国务院总理李克强14日主持召开国务院常务会议,部署大气污染防治十条措施,研究促进光伏产业健康发展。会议认为,大气污染防治既是重大民生问题,

也是经济升级的重要抓手。我国日益突出的区域性复合型大气污染问题是长期积累形成的。当前必须突出重点、分类指导、多管齐下、科学施策,把调整优化结

构、强化创新驱动和保护生态环境结合起来,用硬措施完成硬任务,确保防治工作早见成效,促进改善民生,培育新的经济增长点。 据新华社

[江苏通报·焚烧秸秆]
盱眙发现
两处大面积火点

这几天,江苏省13个省辖城市空气质量以良好和轻度污染为主,不过淮安、宿迁两市较差,为重度污染,主要污染物均为细颗粒物PM2.5。同时,徐州、泰州的空气质量也降至中度污染。连云港、镇江、扬州为轻度污染。南京、苏州、无锡、常州、盐城、南通六市的空气质量达到二级标准,属于良好水平。

最近,省内偷烧秸秆现象陆续出现。6月13日,江苏省共发现2处秸秆焚烧火点,均位于淮安境内。6月12日全省发现3处秸秆焚烧火点,均位于盐城。6月10日,镇江发现1处火点,当天下午,又在盱眙县官滩镇戚洼村李邓组、大孟组发现2处大面积的过火点,江苏省政府对这两处火点进行通报。近四天内,江苏省共发现8处偷烧秸秆火点。

现代快报记者 安莹

防治大气污染十条措施

一是减少污染物排放。全面整治燃煤小锅炉,加快重点行业脱硫脱硝除尘改造。整治城市扬尘。提升燃油品质,限期淘汰黄标车。

二是严控高耗能、高污染行业新增产能,提前一年完成钢铁、水泥、电解铝、平板玻璃等重点行业“十二五”落后产能淘汰任务。

三是大力推行清洁生产,重点行业主要大气污染物排放强度到2017年底下降30%以上。大力发展公共交通。

四是加快调整能源结构,加大天然气、煤制甲烷等清洁能源供应。

五是强化节能环保指标约束,对未通过能评、环评的项目,不得批准开工建设,不得提供土地,不得提供贷款支持,不得供水供电。

六是推行激励与约束并举的节能减排新机制,加大排污费征收力度。加大对大气污染防治的信贷支持。加强国际合作,大力培育环保、新能源产业。

七是用法律、标准“倒逼”产业转型升级。制定、修订重点行业排放标准,建议修订大气污染防治法等法律。强制公开重污染行业企业环境信息。公布重点城市空气质量排名。加大违法行为处罚力度。

八是建立环渤海包括京津冀、长三角、珠三角等区域联防联控机制,加强人口密集地区和重点大城市PM2.5治理,构建对各省(区、市)的大气环境整治工作考核体系。

九是将重污染天气纳入地方政府突发事件应急管理,根据污染等级及时采取重污染企业限产限排、机动车限行等措施。

十是树立全社会“同呼吸、共奋斗”的行为准则,地方政府对当地空气质量负总责,落实企业治污主体责任,国务院有关部门协调联动,倡导节约、绿色消费方式和生活习惯,动员全民参与环境保护和监督。

■热点

江苏在全国率先实行 婚姻登记全免费

快报讯(记者 项凤华)日前,现代快报报道了自7月1日起江苏全省免收婚姻登记费的好消息。昨天,江苏省民政厅下发通知强调,婚姻登记机关除按规定办理收费许可证注销手续、票据缴销手续外,须在婚姻登记场所显著位置公布婚姻免费登记政策规定,接受社会各方监督。对不按规定免收婚姻登记费的,根据有关规定予以处罚,并追究责任人员的行政责任。

据悉,自今年7月1日起,凡是在省内婚姻登记机关办理婚姻登记(包括办理结婚、离婚手续)的人员,免收婚姻登记费(含证书工本费,目前江苏规定为办领结婚、夫妻关系证明书,离婚、解除夫妻关系证明书9元/对)。以此为标志,江苏省成为全国第一个实行婚姻免费登记的省份,预计此项免费每年将惠及100万对以上婚姻登记人员,减少收费负担约1000万元。

针对目前少数地方存在的婚姻登记机关设置不健全、甚至使用编外人员办理发证,靠自身创收来维持正常运行等问题,省民政厅要求各地解决好机关、人员配置等问题,切实保证婚姻登记质量。

我海监船编队 继续巡航钓鱼岛领海

新华社北京6月14日电 根据国家海洋局网站发布的消息,2013年6月14日,中国海监51、23、49船编队继续在中国钓鱼岛领海内巡航。

楼市·相关

“房地产调控政策必须要配套房产税制度,出台科学合理的房地产征收方案已迫在眉睫,但征收对象应是中高收入人群。”——财政部财政科学研究所所长贾康

“房价主要取决于供求关系,无论从发达国家还是我国试点地区经验来看,不能指望房产税成为降低房价的利器。”——《人民日报》6月14日发文指出

江苏商品房销售面积 5月份同比增加近四成



快报讯(记者 张瑜)昨天,江苏省统计局网站公布了上月的经济数据。从统计数据来看,5月份,江苏老百姓的买房热情依旧高涨,商品房销售面积同比增长38.5%,其中住宅增长38.3%。而

在消费领域,受金价下跌影响,“江苏大妈”们继续出手,当月的金银珠宝类零售额同比增长31.3%,不过住宿餐饮业则连续5个月下滑了,今年5月份的零售额同比下跌超过一成。

●楼盘

南京江北两家新盘开卖

快报讯(记者 马乐乐)据新浪乐居统计,这个周末南京只有两家楼盘计划推新,上市房源只有300套。江浦的东方熙龙山院预计推出154套别墅。桥北的天润城预计也将在今天开盘推出3、4号楼共146套。

●地块

“金城厂”又一地块挂牌

快报讯(记者 马乐乐)又一幅近40亿元的地块昨天在南京国土部门挂牌。至此,中山东路的“金城厂”地块已经全部亮相土地市场。按照规划,位于中山东路的“金城厂”将转型升级成为全国首个航空产业城。



三位航天员 给天宫一号换地板

神舟十号航天员于14日对天宫一号目标飞行器进行在轨维护,顺利完成内装饰材料更换试验。14日上午,航天员聂海胜、张晓光、王亚平身着蓝色工作服,在地面科研人员的支持下,按照工作计划,互相配合、密切协作,拆除天宫一号原来铺设的

软质地面材料,更换上硬质地板和新的限位装置。据专家介绍,更换硬质地板,更加有利于航天员在失重条件下保持身体稳定,将为航天员在太空工作生活创造更加方便、舒适的条件,同时也为未来空间站航天员在轨维修航天器积累经验。

[幸福的王亚平]

芭芭拉·摩根——
记得多看看窗外

刘洋——
神秘礼物纯手工

世界首位太空授课的美国女教师、前美国航天局宇航员芭芭拉·摩根13日通过新华社记者致信即将在“天宫”上授课的女航天员王亚平表达祝愿。这封信说——

亲爱的王亚平:

在你环绕地球而行并准备从太空授课之际,我代表全世界的教师和学生向你致以荣耀和爱的问候。我们为你骄傲。我们希望你和你的乘员组同事平安和成功。你在那里一定非常忙碌,但请记得花些时间望向窗外。中国 and 这个世界美丽迷人。

您真诚的 芭芭拉·摩根

中国首位女航天员刘洋13日在维也纳说,她在天宫一号为王亚平准备的“神秘礼物”由她亲手制作,意在向航天员送上最美好的祝愿。

刘洋透露,她为王亚平准备的“惊喜”这几天将揭开面纱,不过谜底还需要王亚平自己去揭晓。这使得这份礼物目前仍保持着神秘色彩。

但刘洋披露了一些关于这份“神秘礼物”的信息。她说,礼物共有两份,一份由她亲手制作完成,另一份则由她与其他两名航天员一道完成。她强调:“两件都是手工制品。”

据新华社